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Φεύγοντας από γυμνάσιο…. 



ΕΡΩΤΗΣΗ 1 : Φύλο  
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Αγόρι Κορίτσι 



Ερώτηση 2 :  
Φεύγοντας από το Γυμνάσιο είμαι ευχαριστημένος/η 

γιατί παίρνω μαζί μου... 
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Καλούς 
φίλους 

Χαρούμενες 
αναμνήσεις 

Ωφέλιμες 
γνώσεις 

Εμπειρίες Άλλο Δεν 
απάντησαν 

Σύνολο Αγόρια Κορίτσια 



ΕΡΩΤΗΣΗ 3 : 
 Φεύγοντας από το Γυμνάσιο είμαι δυσαρεστημένος/η  

γιατί παίρνω μαζί μου... 
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Άσχημες 
συμπεριφορές 
συμμαθητών 
μου απέναντι 

μου 

Άσχημη 
συμπεριφορά 

καθηγητών 
απέναντι μου 

Καθημερινότητα 
γεμάτη 

τσακωμούς 

Δυσάρεστα 
γεγονότα στην 

προσωπική μου 
ζωή 

Άλλο Δεν απάντησαν 

Σύνολο Αγόρια Κορίτσια 



ΕΡΩΤΗΣΗ 3 : 
 Φεύγοντας από το Γυμνάσιο είμαι δυσαρεστημένος/η  

γιατί παίρνω μαζί μου... Άλλο, τι; 
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Σύνολο Αγόρια Κορίτσια 

Πιο σύγχρονη 
αίθουσα ΗΥ 

Ακριβό κυλικείο 

Συμπεριφορά 
Καθηγητών 

Πολλές υποχρεώσεις 

Θα χάσω τους φίλους 
μου 



ΕΡΩΤΗΣΗ 4 : Τι γνώμη έχεις για το σχολείο σου;  
(κτίριο, υποδομές, υλικό) 
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Δεν απάντησαν 

Σύνολο Αγόρια Κορίτσια 



ΕΡΩΤΗΣΗ 5 : Τι γνώμη έχεις για το προσωπικό του 
σχολείου ; (καθηγητές, διεύθυνση) 
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Δεν απάντησαν 

Σύνολο Αγόρια Κορίτσια 



ΕΡΩΤΗΣΗ 6 : Tι γνώμη έχεις για το τμήμα σου;  
(για τους συμμαθητές σου) 
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Χαρούμενο κλίμα, 
όμορφες ομαλές σχέσεις 

Αδιάφορο κλίμα, τυπικές 
σχέσεις 

Δυσάρεστο κλίμα, 
σχέσεις με εντάσεις 

Ήμουν αποκομμένος/η 
από τους συμμαθητές 

μου 

Σύνολο Αγόρια Κορίτσια 



ΕΡΩΤΗΣΗ 7 : Υπάρχει κάτι που θα άλλαζες στη 
σχολική σου ζωή;   
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Όχι τίποτα Οι σχέσεις με τους 
συμμαθητές μου 

Τις  επιδόσεις μου Την συμπεριφορά μου 
απέναντι στους 

καθηγητές 

Σύνολο Αγόρια Κορίτσια 



Επιμέλεια : Αγγελόπουλος Νικόλαος, Διευθυντής, Βούλγαρη Βασιλική, Υπεύθυνη του Προγράμματος  

και Σταύρος Γαρουφαλής, Υποδιευθυντής 

Τους μαθητές : Κερμελιώτη Ιωάννα, 
Κομπογιάννη Στέλιο και Κούρτη Αλέξανδρο 

Η έρευνα σχεδιάστηκε οργανώθηκε και 
πραγματοποιήθηκε από : 



Σας ευχαριστούμε! 

Καλό καλοκαίρι! 
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